
Key Findings*

A majority of parents agree that it 
should be illegal to provide 

marijuana to underage children at 
home and over 80 percent of 

parents believe “marijuana 
advertising should still be banned.”

90 percent of addictions start 
in the teen years.

*Drugfree Marijuana Survey *2012 CASA Columbia

*PATS 2013 *NSDUH 2012

78 percent of teens say they 
have friends who use 
marijuana regularly.

10 million young people (12 to 
29 year olds) in America are in 
current need of treatment for 

substance abuse and addiction.

80% 90%

78% 10M


